
項目 A B C D

学校に行くのが楽しい。 51% 42% 4% 3%

自分からあいさつをしている。 47% 38% 13% 2%

歯みがきで自分の歯を大切にしている。 58% 36% 5% 1%

運動会などの学校行事に進んで参加している。 75% 23% 2% 1%

トイレのスリッパをそろえている。 57% 36% 6% 1%

「早ね 早起き朝ごはん」をしている。 54% 35% 7% 4%

家で読書をしている。 25% 31% 26% 18%

家では，お家の人とよく遊んだり，話し合ったりしている。 59% 26% 10% 4%

先生は，友だちや人権を大切にするように教えてくれる。 89% 9% 2% 0%

先生は，自分のことをわかってくれている。 69% 23% 7% 1%

先生は，まちがった行動には，指導してくれる。 84% 9% 4% 3%

先生は，学習や健康，友だちのことについて気軽に相談できる。 58% 28% 9% 5%

授業の始まりがわかりやすく工夫されている。 63% 30% 5% 3%

授業で学んだことを生活の中で活用しようとしている。 47% 37% 12% 4%

ICT活用で授業がわかりやすくなった。 63% 28% 4% 5%

「阿南市」というまちが好きだ。 82% 12% 4% 2%

児童アンケート結果

【Ａ　そう思う　　Ｂ　少しそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　そう思わない】


